
TÜRKÇE TESTÝ

FEN  BÝLÝMLERÝ  DERSHANESÝ
6.  SINIF  DENEME  SINAVI  /  14.  SAYI  ÇÖZÜMLER

1 6. Sýnýf Deneme Sýnavý / 14. Sayý Çözümler

1. “Okumak” sözcüðü, öncülde “öðrenim görmesini
saðlamak” anlamýndadýr. Ayný anlam, D seçeneðin-
deki cümlede vardýr.

Yanýt: D

2. Öncüldeki “ikiyüzlü” sözcüðünün eþ anlamlýsý “ri-
yakâr”dýr.

Yanýt: A

4. 1. cümledeki “þehir” ve 3. cümledeki “Antalya” söz-
cüðü bu yerlerde yaþan insanlarý anlatmak için kul-
lanýlmýþtýr.

Yanýt: B

3. “Ýçin” ilgeci; Duygu, Ufuk ve Cem’in cümlelerinde
neden-sonuç iliþkisi kurarken Selda’nýn cümlesinde
“uðruna” anlamýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: C

5. A seçeneðindeki “yalan yanlýþ”, B seçeneðindeki
“doðru dürüst”, D seçeneðindeki “eþ dost” ikilemesi
yakýn anlamlý sözcüklerle kurulmuþtur. C seçene-
ðindeki “güç kuvvet” ikilemesi iþe eþ anlamlý söz-
cüklerle kurulmuþtur.

Yanýt: C

7. 1, 2 ve 3. çocuk; “dilinin altýnda bir þey olmak”, “di-
linin döndüðü kadar” ve “dilinde tüy bitmek” deyim-
lerini kullanýrken 4. çocuk “dil” sözcüðünü deyim
içinde kullanmamýþtýr.

Yanýt: D

6. Görselde hayvanlar konuþturulduðundan kiþileþtir-
me yapýlmýþtýr. “Yenilen pehlivan güreþe doymaz-
mýþ!”  sözü ise kalýplaþmýþ cümleye örnektir. “Týk
týk” ikilemesinde yansýma sözcüðe yer verilmiþtir.
Ancak dolaylama yoktur.

Yanýt: D

8. “Tatil yerlerinin kalabalýklýðý beni mutlu eder.” cüm-
lesinde sözü söyleyen kiþinin duygusuna yer veril-
miþtir.

Yanýt: B

9. 2 numaralý yarýþmacýnýn kullandýðý “dar” sözcüðü
mecaz anlamda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: B

10. “Roman ise gerçekçi bir türdür.” cümlesindeki “ise”
sözcüðü bu cümlenin bir paragrafýn giriþ cümlesi
olamayacaðýný göstermektedir.

Yanýt: D
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11. Öncülde boþ býrakýlan yere “fakat, ancak, ne var ki”
baðlaçlarý getirilebilirken “üstelik” baðlacý getirile-
mez; çünkü cümlede bir kiþinin hem olumlu hem de
olumsuz özelliðinden söz edilmektedir. Halbuki “üs-
telik” baðlacý, cümleye pekiþtirme anlamý katar.

Yanýt: C

12. Boran’ýn cümlesindeki “gücünü”, Yeþim’in cümlesin-
deki “sözcüðü”, Aynurcan’ýn cümlesindeki “sahibi”
sözcüklerinde ünsüz yumuþamasý örneklendirilmiþ-
tir. Ajdar’ýn cümlesinde ise ünsüz yumuþamasý ör-
neklendirilmemiþtir.

Yanýt: D

13. “Ancak” sözcüðü “yalnýz, sadece” anlamýnda kulla-
nýldýðýnda edat; “ama, fakat” anlamýnda kullanýldý-
ðýnda baðlaç görevini üstlenir. Sibel’in cümlesinde
de “ama, fakat” anlamýný verecek biçimde kullanýl-
dýðýndan baðlaç görevindedir.

Yanýt: B

15. “De (da)” baðlacý 1, 2 ve 4. cümlede “baþkalarý gi-
bi” anlamýnda kullanýrken 3. cümlede “küçümseme”
anlamýnda kullanýlmýþtýr.

Yanýt: C

14. 1, 3 ve 4. cümlede “evrensellik”e iþaret edilirken 2.
cümlede sözü edilen þairin anlatýmýndaki ustalýðý
vurgulanmýþtýr.

Yanýt: B

16. A seçeneðindeki “bahçe kapýsý”, B seçeneðindeki
“yaz yaðmuru”, D seçeneðindeki “yol kenarý” tamla-
masý, belirtisiz ad tamlamasýyken C seçeneðindeki
“duvardaki tablo” bir sýfat tamlamasýdýr.

Yanýt: C

17. 4. dizede bitiþik yazýlmasý gereken, ek olan “-de” ay-
rý yazýldýðýndan yazým yanlýþý yapýlmýþtýr.

Yanýt: D

18. 1. cümledeki “ile” edatý, araç ilgisiyle kullanýlmýþtýr.

Yanýt: A

19. A seçeneðindeki “kovalýyor”, B seçeneðindeki “kut-
luyor”, C seçeneðindeki “yalanlýyor” sözcüðünde ün-
lü daralmasý vardýr. D seçeneðinde ise ünlü daral-
masý yoktur.

Yanýt: D
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1. Makine bir seferde (30 m) × (1 m) = 30 m2 lik bir
bölgenin çimini biçer.

1 seferde 30 m2 lik alan biçiyorsa

20 seferde a m2 lik alan biçer.
––––––––––––––––––––––––––––

20 ⋅ 30 = 1 ⋅ a

a = 600 m2

600 m2 = 0,06 hm2

Yanýt A

D.O. 1
–––
20

30
–––
a=

4. 2 ⋅ (9 ⋅ 4 + 9 ⋅ 5 + 4 ⋅ 5) 

= 2 ⋅ (36 + 45 + 20) 

= 2 ⋅ (101)

= 202

Yanýt D

3. ABCD karesinin bir iç açýsý 90°

CDEFGH düzgün altýgenin bir iç açýsý 120° dir.

Yeni oluþturulacak çokgenin bir iç açýsý;

120° + 90° = 210°, 360° – 210° = 150° dir.

Bir dýþ açýsý 180° – 150° = 30° olur.

= 12, Yeni oluþturulacak çokgen 12 kenarlýdýr.

Yanýt B

360—––30

2. C = {P, E, R, Þ, M, B}

s(C) = 6,

A kümesinin alt küme sayýsý 6 + 2 = 8 olur.

2n = 8 ise   s(A) = 3

D = {0, 2, 4, 6, 8}

s(D) = 5

B kümesinin alt küme sayýsý 5 – 1 = 4 olur.

2m = 4 ise   s(B) = 2

Bu durumda s(A ∪ B) = s(A) + s(B) = 3 + 2 = 5

Yanýt C 

5. obeb(A, B) = 2 ⋅ 3 = 6

okek(A, B) = 23 ⋅ 32 = 8 ⋅ 9 = 72

obeb(A, B) + okek(A, B) = 6 + 72 = 78

Yanýt C

A   B     2
C   D     2
C   E     2
C   F     3
F   1      3
1
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10. A(ABCD) = 8 ⋅ 15 = 120

A(KLMN) = 4 ⋅ 4 = 16

Taralý alan = 120 – 16 = 104

Olasýlýk = =

Yanýt D

13—–15
104—––120

7. A iki basamaklý sayýsý 18 dir.

kesrinin tam sayý olabilmesi için

x = 1, 2, 3, 6, 9  rakamlarýný alabilir.

= 18,  = 9, = 6,  = 3,  = 2,  

18 + 9 + 6 + 3 + 2 = 38
Yanýt D

18—–9
18—–6

18—–3
18—–2

18—–1

18—–x

8.

Ýlk üç gün Ata: 9500 ürün satmýþtýr.

Can: 10.000 ürün satmýþtýr.

Yanýt C

P. tesi Salý Çarþ. Perþ. Cuma Toplam

Ata 30 30 35 25 25 145

Can 40 35 25 40 10 150

11. – + =

100 – 10 + 1000 = 1090

Yanýt C

cba ⋅ 1000—–––––––cba
bac ⋅ 10—–––––bac

abc ⋅ 100—–––––––abc

9.
(3 katýnýn 25 eksiði)

x = 3 ⋅ (2x + 10) – 25

Yanýt C

2. Sayý—––––––2x + 10
1. Sayý—––––x

6. Baran’ýn parasý 14x olsun.

14x ⋅ = 6x  ile kitap alýyor.

14x – 6x = 8x 

8x ⋅ = 6x i  kardeþine veriyor.

Baran’ýn kitaba ödediði para kardeþine verdiði
paraya eþittir. 
Buna göre, oran 1 dir.

Yanýt D

3—4

3—7
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14. A) =

B) = =

C) =

D) ≠

Yanýt D

22—––––244
24—––––144

32—––84
8 ⋅ 4—–––––21 ⋅ 4

36—––81
4 ⋅ 9—–––9 ⋅ 9

24 : 6—–––––54 : 6

3—6
1 ⋅ 3—–––2 ⋅ 3

13. 1. þekil 180° döndürülerek ve 6 birim aþaðýya öte-
lenerek 2. þekil oluþturulabilir.

Yanýt C

12.

(AëOB) ∩ DëCE = [KC] ∪ [LC]

Yanýt D

C

E

D

A B

O

K

L

16.

Þekle üstten bakýldýðýnda B seçeneðindeki gibi
görünür.

Yanýt B

15. 20 + 3 + 0 + 5 = 28

Yanýt A
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1. I. canlý bitkidir. Bitki hücrelerinde mitokondri, hücre
çeperi, kloroplast bulunur. II. canlý insandýr.  Hayvan
hücrelerinde mitokondri ve sentrozom bulunur.

Yanýt:B

2. Yumurta hücresi; büyük(1), bol sitoplazmalý(2), ha-
reketsiz(7) ve yumurtalýkta oluþur(8). 

Sperm hücresi; küçük(5), az sitoplazmalý(6), hare-
ketli(3) ve testiste oluþur(4).

Yanýt:B

3. Polen ile yumurtanýn birleþmesine döllenme de-
nir.(4) 

Yanýt:C

4. Bir antibiyotiðin insan saðlýðý için olumlu olmasý
için, yan etkisi az, kýsa sürede etki eden ve fazla
bakteri öldürebilen antibiyotik olmalýdýr. Bu antibiyo-
tik Y katký maddesi ile hazýrlanandýr.

Yanýt:B

5. Grafikler incelendiðinde alýnan havada da, verilen
havada da oksijen gazý olduðu görülmektedir. 

Yanýt:C

6. Verilen tabloya göre; X katý, Y sývý ve Z gazdýr. 

Yanýt:D

7. Verilen bilgilere göre; K sývý, L gaz ve M katýdýr. Fi-
ziksel hallerde tanecikler arasýndaki çekim kuvveti
iliþkisi katý > sývý > gaz þeklindedir. Bu durumda
M > K > L þeklindedir.

Yanýt:C

9. Verilen özelliklere göre madde; –5 °C sýcaklýkta  ka-
tý, 80 °C sýcaklýkta sývý ve 120 °C sýcaklýkta gazdýr.
Ancak –10 °C ve 150 °C sýcaklýklar arasýnda sývý
haldedir.

Yanýt:B

10. Verilen deðiþim fizikseldir. Fiziksel deðiþimde mad-
denin kütlesi ve tadý deðiþmez ancak hacmi deðiþir.

Yanýt:C

8. Saf maddeler; element ve bileþik(1) olmak üzere
ikiye ayrýlýr.  Elementler; metal(2), ametal(3) ve soy-
gaz olmak üzere üçe ayrýlýr.

Yanýt:D
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11. Bir cisim dengelenmiþ kuvvetlerin etkisindeyken
baþlangýçtaki hareket durumunu korur. Duruyorsa
durmaya, hareketli ise sabit süratle hareketine de-
vam eder. B seçeneðinde Murat paraþütüyle sabit
süratle aþaðý indiðinden dengelenmiþ kuvvetlerin
etkisindedir.

Yanýt: B

12. Bir hareketlinin aldýðý Yol = Sürat x Zaman baðýntý-
sýyla hesaplanýr. 

I. 2. saniyenin sonunda Ece 2 m, Sibel 6 m yol alýr
ve aralarýndaki uzaklýk 1 m olur.

II. 3. saniyenin sonunda Ece ve Boran 3 m yol alýr
ve aralarýndaki uzaklýk 2 m olur.

III. 1. saniyenin sonunda Boran 1 m, Sibel 3 m yol
alýr ve aralarýnda 1 m uzaklýk olur ayný yerde
karþýlaþmazlar.

Yanýt: A

Ece
1 m/s 1 m/s 3 m/s

Boran Sibel

K L M

13.

Sabit süratlerle hareket eden X ve Y araçlarý ilk ge-
çiþlerinde L noktasýnda karþýlaþtýklarýna göre Y nin
sürati X in 3 katýdýr. Buna göre Þekil II deki doðru-
sal yolun K ve Z noktalarýndan ayný sabit süratlerle
hareket eden araç MN arasýnda M ye daha yakýn
bir noktada karþýlaþýrlar.

Yanýt: C

O
rK

L

Y

X

Þekil I

Þekil II

K L M N O P R S T Z

YX

14. Cisimlerin çýkabileceði yükseklik, ortamýn çekim iv-
mesiyle ters orantýlýdýr. Bu nedenle ortamlarýn çe-
kim ivmeleri arasýnda I>III>II iliþkisi vardýr. Kütle çe-
kim kuvveti ortamýn çekim ivmesiyle doðru orantýlý
olduðuna göre topa bu ortamlarda etki eden kütle
çekim kuvvetleri I>III>II þeklinde sýralanýr.

Yanýt: A

15. • Elektrik enerjisi iletimine gösterilen zorluk azal-
dýkça devredeki ampulün parlaklýðý artar.

• Bir iletkenin boyu arttýkça elektrik enerjisi iletimi-
ne gösterilen zorluk artar.

Bu bilgilere göre ampullerin parlaklýklarý arasýndaki
iliþki K>L>M dir. 

Yanýt: B

16. Elektrik enerjisi iletimine gösterilen zorluða direnç
denir. Direnç telin boyuyla doðru orantýlýdýr.

Þekildeki grafiðe göre;

(0-t) aralýðýnda K ampullerinin parlaklýðý azalmýþ o
halde o koldaki direnç artmýþtýr. Buna göre reosta
sürgüsü 2 yönünde çekilmelidir. 

(t-2t) ve (3t-4t) aralýðýnda K ampulünün parlaklýðý
artmýþ demek ki o koldaki direnç azalmýþ bunun için
reosta sürgüsü 1 yönünde çekilmelidir. 

Buna göre I. ve II. de verilen ifadeler yanlýþ iken III.
deki doðrudur.

Yanýt: D
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1. Soruda Melih’in yaþadýðý bir tüketici sorunu anlatýl-
mýþtýr. Bu durumda satýcýdan sonra baþvurulmasý
gereken kurum Türketici Haklarý Mahkemesi’dir.

Yanýt: B

2. Güneþ ýþýnlarý dünyanýn küresel þekli nedeniyle Ek-
vator’dan kutuplara gidildikçe daha dar açýyla yer-
yüzüne düþer.

Yanýt: D

3. Fiziki haritalardaki renklendirme deniz seviyesine
göre yüksekliði belirtir. Yani Doðu Anadolu Bölgesi
ile Ýç Anadolu Bölgesi’ndeki platolarýn bir fiziki hari-
tada farklý renklerde olmasý yükseltilerin farklý olma-
sýndan kaynaklanýr.

Yanýt: C

4. Ýklimin iki temel unsuru yaðýþ ve sýcaklýktýr. B, C ve
D seçeneklerindeki durumlar doðrudan iklimle ilgili-
dir. Endüstri tesislerinin az olmasýnýn ise yükselti ve
engebenin fazla olmasý, ulaþýmýn elveriþsiz olmasý
ve hammadde yetersizliði gibi farklý nedenleri var-
dýr.

Yanýt: A

5. Þehir devletleri þeklindeki siyasi oluþumlar tek bir
merkezden yönetilmezler, siyasi bölünmüþlük var-
dýr. Sümerlerin merkezi bir devlet olmadýklarýnýn
göstergesi þehir devletleri þeklinde örgütlenmiþ ol-
malarýdýr.

Yanýt: B

6. Uygurlarýn Maniheizm ve Budizm inançlarýný be-
nimsemeleri, farklý kültürlerle etkileþim içinde olma-
dýklarýný ve hoþgörülü bir toplum olduklarýný göste-
rir.

Yanýt: C

8. Ülkede yeni eyaletlere ihtiyaç duyulmasý sýnýrlarýn
geniþlediðinin göstergesidir. Eyalet emirlerinin mer-
kezden atanmasý ise merkezi otoritenin güçlü tutul-
duðunu gösterir.

Yanýt: C

9. Türk-Ýslam devletlerinde hükümdarlarýn erkek ço-
cuklarýnýn çeþitli bölgelerde yönetici olarak gönde-
rilmelerinin amacý yönetim tecrübesi kazanmalarýný
saðlamaktýr.

Yanýt: D

10. Haritada belirtilmiþ l nolu alan Erzurum-Kars Bölü-
mü’nü ve Doðu Karadeniz’i belirtir. Buralar yaz ya-
ðýþlarýndan dolayý gür otlaklara sahip ve büyükbaþ
hayvancýlýk için elveriþli alanlardýr.

Yanýt: A

7. Mezarlarda eþya bulunmasý öbür dünya inancýnýn
göstergesidir. Mezarlardaki buluntulardan at C se-
çeneðini, kýlýç ve silahlar da D seçeneðini kanýtlar.

Yanýt: B
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SEÇMELÝ DÝN KÜLTÜRÜ ve AHLAK BÝLGÝSÝ
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

SEÇMELÝ SOSYAL BÝLGÝLER
SORULARININ ÇÖZÜMÜ

11. Akdeniz iklimi ülkemizde Marmara, Ege ve Akdeniz
bölgelerinde görülür. Akdeniz Bölgesi ekonomik de-
ðeri yüksek olan muz, turunçgil gibi ürünlerin yetiþ-
tirilmesi için elveriþlidir. Bu durumda Akdeniz zeytin
tarýmý için elveriþli olmasýna raðmen üreticilerin ta-
rafýndan tercih edilmez.

Yanýt: D

12. Ýki bölgenin sahip olduðu tarým ürünleri farklý ise bu
durum iklim farklýlýðýndan kaynaklanýr. Ýklimin de iki
temel göstergesi D seçeneðinde belirtilmiþ olan ya-
ðýþ ve sýcaklýktýr.

Yanýt: D

13. Grafik incelendiðinde ithalat giderlerinin sürekli art-
madýðýný 2001 yýlýnda azaldýðý görülmektedir.

Yanýt: B

14. Verilen cümlede “vahiy” kavramý tanýmlanmýþtýr.

Yanýt: A

15. Diyagramda Kuran-ý Kerim’in özelliklerine iki örnek
verilmiþtir. Bu örnekler A, B ve D seçeneklerindeki
ifadelerle sürdürülebilir. Ancak intikam Ýslam’ýn ve
Kuran’ýn öðütlemediði, olumsuz bir davranýþtýr.

Yanýt: C

16. B, C ve D seçeneklerindeki davranýþlar Ýslam dini-
nin öðütlediði bir yaþam tarzýna uygun deðildir. Ça-
lýþkan olmak olumlu bir davranýþtýr, þüphesiz Ýslam
dini tarafýndan öðütlenir.

Yanýt: A

14. Urgakina’nýn yasalarýyla din adamlarýnýn halktan
mal toplamasýna son verilmesi ve herkesin kendi
ürününü kullanma hakkýna sahip olmasý, özel mül-
kiyet hakkýný geniþletmiþtir.

Yanýt: A

15. Cumhuriyet yönetimi ulusal egemenliðe dayalýdýr
ayrýca demokrasinin uygulanabilmesi için en elve-
riþli rejimdir. Tek parti yönetimi ulusun kendi kaderi-
ne egemen olmasýný engeller ve cumhuriyet yöneti-
minin özellikleri arasýnda deðildir.

Yanýt: C

16. Türk Patent Enstitüsü özgün buluþ ve tasarýmlarýn
eser sahibi kiþilerin adýna onaylanmasý iþlevine sa-
hiptir. Bu durum taklit etmeyi özendirmez aksine
takliti engeller.

Yanýt: A
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ÝNGÝLÝZCE TESTÝ

1. Resimdeki çocuk maket yapýyor.

Yanýt: A

2. Resimdeki adam valiz taþýyor.

Yanýt: B

3. Resimdeki çocuk ip atlýyor.

Yanýt: D

4. Resimdeki kadýn yatakta yatýyor. 

Yanýt: C

5. Resimde sahile gitmeyi düþünen bir kadýn var.

Yanýt: B

6. Resimde sisli hava verilmiþ.

Yanýt: C

7. Soruda evler nerede diye sorulmuþtur. Resimde
evler göl kenarýndadýr.

Yanýt: B

8. Kimin oyuncak bebeði var diye sorulmuþ.

Yanýt: A

9. Festival nerede olacak diye sorulmuþ.    

Yanýt: C

10. Ne zaman odasýný toplayacak diye sorulmuþ, gele-
cek zaman kullanýlmýþ.

Yanýt: B

11. Cümle, kilo veremez çünkü çok yemek yiyor diye
tamamlanmalý. 

Yanýt: B

12. Et için “a kilo” kullanýlýr.

Yanýt: D

13. Galatasaray’ýn bayraðýnýn renkleri sorulmuþ.
Renkler kýrmýzý ve sarýdýr.

Yanýt: C



<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


